
Health Quest by Joyce

Speciaalzaak voor hoogwaardige voedingsupplementen en verzorgingsproducten.

Nieuwsbrief,    14 december 2007

U krijgt deze nieuwsbrief omdat u zich ooit óf in de winkel óf via onze website hiervoor hebt opgegeven. Zou uw mailadres door een vergissing in ons adresbestand belandt zijn, hiervoor onze excuses. Via onze website kunt u zich op een veilige manier laten uitschrijven..

http://www.healthquest.nl   (also in English) 

In deze nieuwsbrief aandacht voor:
· Health Quest en KERST

· Openingstijden kerst 

· Nieuwe producten

Al de (plantaardige)  ingrediënten voor onze producten komen uit gecontroleerd biologische teelt. Geen toevoegingen van synthetische geur, kleur en smaakstoffen of conserveermiddelen.
Health Quest en kerst
Niets is bevredigender dan het zelf samenstellen van een kerstpakket. Keuze en inspiratie genoeg. Lichaamsverzorging, cosmetica, geurtjes, massageoliën, handgemaakte zepen, oliebranders, japanse wierook, badschuim, wijn en nog veel meer.
>Alles uiteraard zonder de bekende synthetische toevoegingen<

En als u een keuze heeft gemaakt pakken we alles heel mooi in, u gaat als tevreden mens de deur uit. 

Uiteraard hebben we ook de kerstpakketten en cadeaudozen van ALQVIMIA en AVEDA zelf. Ziet er schitterend uit, niets mis mee.

Meer inspiratie en ideeën op onze geschenkenpagina op onze website. (Met fotos) Veel plezier met surfen.
Openingstijden tijdens Kerst en Oud en Nieuw

Zo. 23 december: 12.00 tot 18.00

Ma. 24 december: 10.00 tot 18.00

25 / 26 / 27 december. gesloten. 

Vanaf Vr. 28 december: Gewone openingstijden

Za. 29 december. 10.00 tot 18.00

Ma. 31 december gesloten

Nieuwe producten / lichaamsverzorging.
ALQVIMIA: Sensuality Woman Body Nectar.  De onbetwiste kroon op de reeks verfijnde lichaamsoliën van ALQVIMIA. Een hemels afrodisiacum, een liefdesolie, stimulerend en erotiserend. Uiterst huidvriendelijk, kan op de meest gevoelige plekken worden toegepast zonder gevaar voor huidirritaties.

Misschien onbedoeld door ALQVIMIA, maar met dit product heeft u ook een uiterst effectieve gezichtsolie ter beschikking. Kijk maar naar de ingrediënten…

Ingrediënten:

Draagolie: Sesamolie, Amandelolie, St. Jansolie, Wilde Rozenolie. Essentiële oliën: Bulgaarse roos, Jasmijn, Geranium, Palmarosa, Neroli, Ylang-Ylang. 

Meer over ‘Sensuality Woman Body Nectar’ op de geschenken- of de nieuwspagina van onze website.

Verder verwachten we van ALQVIMIA een gezichtscrème in het vroege voorjaar van 2008. De officiële presentatie van deze aanwinst is dan  in onze winkel. Meer daarover later.

AVEDA:  De hoofdhuid van mannen is dikker dan die van vrouwen en produceert twee keer zoveel talg…. AVEDA houdt daar rekening mee en heeft sinds kort een lijn verzorgingsproducten speciaal voor hoofdhuid en haar van de man. Zoals gewend van AVEDA superbe kwaliteit, er is aandacht en moeite aan besteed. Het product ziet er ook in de verpakking blits uit en leent zich al daardoor goed als cadeau voor kerst. 

De lijn bestaat uit: Shampoo en Conditioner, Grooming clay, Grooming cream, Pomade, Liquid pomade, Composition.
Ook hier, meer info op onze nieuwspagina of bij AVEDA zelf

KAMA: Ayurvedische lichaamsverzorging uit India. Voor huid, gezicht en haar. Om te reinigen, om te voeden, om te beschermen. Alle grondstoffen uit biologische teelt, de verzorgingsproducten zijn vrij van kunstmatige conserveringsmiddelen of andere ongewenste toevoegingen.
Babylon Bubbles: (Het bedrijfje met die prachtige zepen) ‘Babylon’ komt (eindelijk) met de zo lang verwachtte badschuim. Op geur gebracht met zuivere etherische olie, als het goed is hebben we dit product vóór kerst in huis. Daarnaast heeft ‘Babylon’ een zinneprikkelend nieuwe zeep, met boswellia en sandalwood.
Meer over ‘Babylon’ op de geschenkenpagina van onze website. 
Nieuwe producten / voedingssupplementen en diversen.
Ortholon. Een schot in de roos was de introductie van deze reeks nieuwe voedingssupplementen van Nederlandse bodem. Een in elk opzicht hoogwaardig product – én goedkoper dan bijv. Solgar. Een heel sterke kant van Ortholon is de reeks zeer zorgvuldig ontworpen combinatieproducten. U hebt er dus minder verschillende potjes nodig.

Voor goed advies over voedingssupplementen komt u het beste langs in de winkel.
Wierook. Volgens schattingen van IFRA (International Fragrance Association) en andere betrouwbare bronnen is 95% van alle op de markt verkrijgbare wierook ‘junk’. (Geurloze rommel gedoopt in een mengsel van ( chemische) parfums en oplosmiddelen. (Dit verklaard de lage prijs, maar ook de hoofdpijn achteraf)

We zeggen het met trots, maar onze wierook hoort bij het beste dat er verkrijgbaar is op de markt. Ingekocht o.a. bij ‘Les Encens du Monde’, afkomstig uit Japan, een land waar productie en ritueel gebruik van wierook een verfijning heeft bereikt zoals nergens anders in de wereld. Japanse wierook is gebaseerd op eeuwenoude recepturen en gemaakt van zuiver plantaardige harsen en extracten, zonder bamboe en zonder enige toevoeging op synthetische basis. Japanse wierook kenmerkt zich door subtiele en zeer zuivere geuren, het versterkt en intensiveert stemmingen en gevoelens maar het dringt zich niet op. Japanse wierook geeft weinig rook, er zijn zelfs soorten die geheel zonder rookontwikkeling branden. Kom ruiken in onze winkel.

““Spirit of Beauty”  is a unique bio-active and holistic skin care system that blends the most advanced cosmeceutical and natural vitami…”  Meer hierover in de volgende nieuwsbrief en binnenkort op onze website. (Het staat al in de winkel)
HealthQuest by Joyce
Spiegelgracht 4
1017 JR Amsterdam
Tel: +31(0)20-421 82  06
Mail: info@healthquest.nl 
URL: http://www.healthquest.nl 

Openingstijden: Ma: 12.00 – 18.00   Di / Vr: 10.00 – 18.00  Za: 10.00 – 17.00

